

郑州市工商联第十七届二次执委会召开 金鹏集团董事长赵长升荣任郑州市总商会副会长

2013年1月9日上午，郑州市工商联第十七届二次执委会召开，郑州市委常委、统战部部长、市工业经济科技和安全生产工作领导小组组长王跃华出席会议并讲话，统战部副部长、市工商联党组书记白宇宙主持会议。金鹏集团董事长赵长升荣任郑州市总商会副会长。

会议首先选举产生了市工商联（总商会）领导班子及常务委员会，执行委员会成员，赵长升董事长当选郑州市总商会副会长。随后，郑州市工商联主席薛景震作第十七届二次执委会工作报告，对2012年工作进行了总结回顾，并对2013年工作进行了安排部署。最后，王跃华部长作重要讲话，指出郑州市工商联要凝聚社会力量，坚定不移地推进新型城镇化引领、现代产业体系构建、以网格为载体推进工作落实长效机制建设的“三大主体”工作。

金鹏集团董事长赵长升荣任郑州市总商会副会长，成为郑州市工商联（总商会）领导班子成员，既是荣誉，更是责任。未来，金鹏集团将充分发挥自身力量，联合多方资源，并积极响应国家政策，为中原经济区发展做出大的贡献。

郑州市软件行业协会成立大会召开 金鹏集团总经理张丽当选副理事长

2013年1月7日上午，郑州市召开了软件行业协会成立大会。郑州市人民政府副市长马健出席会议并讲话，郑州市民政局党委委员、副局长杨杭军，郑州市工信委主任李书峰，郑州市工信委党委副书记、郑州市工信委电子电器产业局局长马志峰等相关领导，及郑州市47家软件企业负责人参加会议。金鹏集团总经理张丽当选副理事长。

郑州市软件行业协会，是为贯彻落实郑州市人民政府关于加快建设郑州电子信息产业基地的实施意见，搭建企业交流和对外合作平台，经郑州市民政局批准设立的。会议表决通过了郑州市软件行业协会章程、郑州市软件行业协会会员管理办法等，选举产生了包括金鹏集团在内的郑州市软件企业精英企业为首届理事单位，推选金鹏集团总经理张丽任首届理事会副理事长。

郑州市软件行业协会的成立，对促进软件企业提高国内外市场竞争力，加快推进以软件技术为核心的信息化建设，推动郑州市经济发展起到重要推动作用。对于加强郑州市软件企事业单位之间的合作、联系和交流，调动各方资源，架起政府与企事业单位之间的桥梁，促进郑州市软件产业与信息服务业的发展，将发挥积极作用。



金鹏集团举办 “2013互联网行业的 机遇与挑战论坛”



1月26日，金鹏集团举办了“2013互联网行业的机遇与挑战论坛”暨121期大学生创业者俱乐部活动，邀请河南口口计算机科技公司总经理、中国互联网协会第二届理事会理事杜红超、郑州市最长计算机网络技术公司董事长杨小龙等IT界知名人士参加，河南金鹏集团董事长、中国大学生创业网总裁赵长升与在场的20余位企业家共同探讨互联网行业的机会与挑战。

论坛上各个与会嘉宾发表了简短的自我介绍之后，围绕“抱团取暖，分享精彩”的主题展开讨论，赵长升董事长解释说，分享的心态非常重要，在目前的发展趋势和环境氛围下，本地互联网创业者要做到抱团取暖，形成优势，通过分享，让自己走得更快、更好！

赵董事长认为创业者需要一个抱团取暖的地方，近三年来公司集中精力打造大学生创业园，投资兴建2600平米的郑州高新区大学生创业园即将投入使用，金水区大学生创业园、南京浦口区大学生创业园即将开工建设，这是适合创业者抱团取暖的地方。随后现场的参会嘉宾——分享了自己在互联网行业的经历和收获。

金鹏集团周六学堂—— 智慧城市专题讲座开讲



1月26日上午，金鹏集团周六学堂邀请数字城市领域专家、陈智博士作了“GIS与数字城市”的精彩讲座，就数字城市的来源与发展、带给人们的影响、郑州市数字城市建设经验等专题进行了深入浅出的讲解。金鹏集团员工从讲座中汲取了知识，提升了业务素养，充分认识到了数字城市建设与应用工作的重要意义。



金鹏集团成功举办 2013新春联欢晚会



硕果累累辞旧岁，歌声阵阵庆新年。2月4日下午，金鹏集团年会“金蛇迎春2013联欢晚会”隆重开幕。河南科技园区党委书记、主任张双喜，金水区人大财经委主任杨遂辛，东风路街道办事处党工委副书记李华，河南科技园区副主任何剑，河南科技园区纪工委书记余志贞、工会主席张成军与全体金鹏人欢聚一堂，共同庆祝蛇年新春佳节的到来。

首先，董事长赵长升发表了热情洋溢的新春致辞，总结了2012年取得的主要工作成果，激励广大员工为2013年规划努力奋斗，并向全体员工表达了诚挚的感谢和新年的祝福。

紧接着，晚会在《欢乐中国年》的舞蹈中拉开帷幕，热烈欢快的旋律、激情奔放的舞姿，把观众情绪拉到新春喜庆的氛围之中，《北京，北京》、《明天会更好》的精彩演唱感染了现场的每一位观众，小品《解压》、《拍戏》，哑剧《诊所里的故事》等节目惟妙惟肖的表演、别出心裁的创意，引得观众爆笑连连。相声《大保镖》将观众带入了幽默诙谐的世界，《脱口秀》与台下观众的热情互动活跃了现场的气氛，舞蹈《咱们工人有力量》、《青花瓷扇子舞》、《独一无二》、《江南style》、《时代在召唤》表演或激昂奋进、或活泼动感、或典雅舒缓，给人带来了不同的视觉冲击，一次又一次地将现场气氛推向高潮，《印度风情》极具异域特色的舞蹈，彰显了不同文化的独特魅力。董事长赵长升现场激情演唱歌曲《金鹏人》，赢得观众阵阵掌声。

期间为优秀党员、优秀员工进行了颁奖，总经理张丽介绍了他们的典型事迹，他们也分别表达了激动的心情，并决心用不懈的努力为公司新一轮的发展做出自己的贡献。最后，晚会在全体人员热情豪迈的《金鹏人》歌曲中完美落幕。

整合晚会节奏流畅，气氛祥和。悦耳的歌声、曼妙的舞姿、激情的掌声和愉悦的欢呼声共同演绎了一场视听盛宴，承载着全体金鹏人的美好憧憬。

晚会现场评选出获奖作品：

- 一等奖：金鹏投资舞蹈《咱们工人有力量》
- 二等奖：技术工程部《脱口秀》、电子商务部小品《拍戏》
- 三等奖：计划财务部舞蹈《青花瓷》、电子商务部相声《大保镖》、软件一部舞蹈《江南style》

